331A

Salil J lae g Sk 4 o
Bl b o2 B sl g 0
(1 8 slow 42 53 dononds)

g, i ool S Len dgul mubel SBLLINY S0
7)) u.um} |n|un|

Dl ol gy s
Sl p AL FELECTIEE

2358 B3l o L3l

e e

1Fo0 m 55iS slaolfiitd (58939 &yl pw 39031

S SRSl O jlao g Kb B ygemn 3T
ol pud oo s syl g

wile T 0g 8

e sl . 2 SRl Bl g Sin S
WL (omg 5 duidl B (ST |

WYt JlawYOzlasl || o WY roaulionne i YA 1otasi

g ,ti)u'}'.a.n:glﬁ ULIIL‘.H-J Ll’-h:lhlw jlﬁ.n '.ll..l)L\I ".d_l adma JILl_u u.i,.np! u.n...u- I.?M| ._r:LnJ'de .,;_:,.nji ;_:;L',IH 5|‘_,.| I:...g _ri_i,r.ﬂl]-L,i,J Fqﬂﬁ"éu;‘.&.h" ,ﬂ._ni‘nfb}da




Y dscio (8 yidia) a3 ol CodBl o8 jlesg Sin 4B 331-A
Wl 903 dalsr 33 Loy jguies @i aphn ar o 1 Jga Ol ynie 39 clae! g Olaskd 730 pas o ol )5 cllagls

oyleds fyog sy Lols ‘sﬁlﬂ' bysossas: s LY C B CIEEE R e dlzs)
5.:-;).'@.3 9 MUC'LMJLL ‘syb aA.un-l:f 4.? og_;g QJU G.ﬂb JQ le.\.‘hn ‘;d.bgh QJLM:J L’ 1) QB:" ds\-.ua
ot go ot 1 asliguly oalyy VNG 5180 50 1 8 239 J TS 9 51 WA

tx o

Yool 4138 1 pfoes lalasly 1oy lio g 3,00 052y €l p» g €damd o BUTH paie du oyloed 3,00 plaS 0 —8)
als dgmg o8 aae  Fuiy 540 jaican Sl (B
woml gl ol plserg mapler g9 e G 5 (T
Do oo sl o pods g Jie ulilu g el Bel L aST a5 dea ja (Y
il ga 3gd pobie Wl e G g Smoler 2 4T pleels s gl F
Cand, oo ly) pdii o i H2 c o gl | sl Cdie 250 plas DY
Honlon (F e (F skl (¥ wfly O
Cadily oo plite olfiis (yaelpy cralio g oyd Gl 350 1S o] 13 (6 Sulans £odgn g g Slallid )y ps B
el s 3 el g AT e g el ool Ay 4 pliane olRin S il (o ()
il 2duzes g Bees Jlows badl Glegiae ailen ol Glbgarge el (3 0o ge pdai (Y
sl Lne o 3 29 g b 5l otz (Faned o ' 0 (B85 (S0l 4 jeel LIS (Y
PN [P PORY N PR FU L PN S SN S A 1 - B P LI L SVIRLIE S L SR I L SN R
faciils oo bld 5l 5o wiglis e alof agpdo b ad a3 50 LS > g judd? géiglas gpdbcaslin OF

A g = oo (¥ fomrbes 4L (F Aok - aias (F Adgs - ags ()
Iy pés yo0l 3 odo 288 gaww 4 1) dudo jaal g 0ogel B [y 395 Gl fylails plo soilen Ladl og, plas't -85
Yous oo ado
cstlt oiled pe 51T Shy kb ag azgi ()
T s ple 5l oo oy (8 Siet Jued Bl 5 (Y

Tasi8 HUSTH) ol ped plam wlilgs b (o ymi pole 2 -0F
oL lgiead | gole Smotay o ules Alpmgay ()
LU Glai g !y gole s SRoday S iules algay (Y
sl g gy 5 e wiled po oLzl Bl oo sl 4 (g1l
el €l i o Coanls glpglo 9 (G000 Cuanele i 15 0120 pele pdga (F



Veadls anlgs 3,8 (ol Kalle ax anole 10 s i g 38 50T s 1 cadlo g,
&l slagslaiat g wole ja wda g s eade sl OO

(sl g ghie plSoeiat W8 gla PYas plo g Lalé gla feel (F

s g paigs dgman S b g las 5l o b glecsls (¥

ey oo kel 5 588 51 ol gl Loyl Jloed il g 5 ge (F
Yl @IS cylual glp Foiy 50 2l g Lo ioam & pod

35 o g pSele dmgi g Janpde s 3 ol DLl 5T OY

! SABLE i lagle s o B Aol A8 500 10 am g (F

B gn s Dl 5 oS gaw a1y Slil adioas (F

255 st D9 w2095 5 perog plle gl T (F

550 £ i g el plaf a5l o ploil ole g Curiils g 23t 18 paitins ilicond S Ll 83l clacallad & ol
Vaga 0o ol az gl slacolad

S slacedlad - pi¥ b aidle 3l gopn 5 bl wudad ()

238 glnlled - Ll Sl slagl Sy (el 7

aibamcdl slacolled - Ll ile glasla 5 (K s (F

lgr ol elacJlad - sN f adlx ) og s 5 S codad (F

el plaf Jiloo] gallsi alfass 31 plail oo catghun g ol g ids

Sripsle ped - o] lar o & oS (F Sy e - D e g 2 28 > ()
g Sl o fma 3 aiglas il (1 S egle i - e 50 Mgl el (¥

¥ oo Bl H2 padio @laS (3 e
“p—tgpe—s Yl g pVL 8 ) (g 1 3 3 il ;0 3 L—o»

NGRS P P FCUPE S VRIS S PR WOV N NL CIPRURE S A

Syl hl g slaatal pale 1S 0 sl ar Jlatl g (5 ka8 canlge ags 'yl alavdgay Ll (T
wlamilz lom a1 gl Si Tl g o ds Lo plle ay | Jlail a8 Col goazge ldl e gl iy e (V
Sylagrez g sl st gl ooty e bl GG a4 Jlast Cde 4 aS it lewe] glecaShe Lead (F

-bY

—-bA

-&4

_F.

-F1



Fasio (S yidin) a0 gl CodBl 3 ylaoy Sk ,8 331-A

ianal aigfnr oladl 4 Uyl dlbuly g ool (g3basdl dal o 51 o3 3l oo 108 50 L8838 g 95 csckad 4 i
Log s — pompnn Lo (¥ Lot — prasnpand Lo (3
Ligy - ot ! €F L= 5t ) F
Sl e ok g ol (et dtily 3590 52 coredlia pla
S g0 o b fae ] 2es jlnel g ] oledl O
55 g S 15 2y a1 398 el B3 e (1
ity oot s Ay syl 2l Jaet
il Jie s Bon o sl sk s Bl 6
y1s o)Lt pgpae plaS 4y )y Can
LW T ST RRPY) PN | P PLAPR SR L YCICN LN N PR [
il B gloiag 2550 (s e 6l ot 48 cad pme gl 3 plesl Jal (gl F e sl g s O
e aitle die T 6 ee L a5 29l 0 Bl Ui 50 d g il o olle w it Ll e ola (T
el (S S il Spine g sabe gla S (Mg 1 lis 55,8 e ST Ll 5 e 8 g 4t (X
alyt L3 44 1 IS e 5852 oSk <21 30l g5 4 392 s 3 e | 5 45 (5t (T
Bl
€15 8 L1 £ gabgo #1905 &t 515 Cant
G e S 2 (63 Cola] ey =2 53 Pl — Ll—b»
gl gl Ao guome 45 A0S0 ol F a8 ol sl LIS sles waiglas  adly L0 ()
S e i (Tl g 38 T i ol 5 s e 8 S LT B ey llitlis (Y
b s ol il o (6, 5058 Susy 10 o8 (il Seemy gl Jf sl (50 g8 (Y
2Bl ge ol S 5 alelB graad g oS el jl pa S dugi 588 5@ le 4 (F

~5¥

s

¥

50



O dondun (om0 0 elp SodB] Liylaog Kik 331-A

Yl ()15 da B puo 13,8 il graae 41 5T (5151 50 I 45 I

e gt by Bl ()

Bad w eel Chas T as sl ioge wume 4 (T

oalE g yra Leo Jas 6l oas a8 ol 5k s ey (7

A oduwol g Amy3e g Al T e wylad A (f

faiadlad 1 ol b 4allfe 1L 1ya cado o afslin limu! b ciiwls 5 S 31 a5 L]

2335 oo elnl (B0gmg )2 1) fres a8 (Y WS o e 7y, 5 S b s O

wod S s iy s IO il Ly €F S e e Yl b g o9 ciily Spg i 4 (F
azsi ol a1 wdils 5 g, o9t 5 45 3,5 eMel Ly g oy o pIaT 42 o pd o3 31 udly e )0

€35 wanlgs
Dbty il g 09888 5 e (F o531 (1) 9% o s ()
oleiby fawgr e lilas oy g oof e (F oY gy ple (G3u il paitine jgiews (V

Pl 0l dldd (pogo gL 31 S0 phaT o pod oS s

axlly Slos et F o 3 osty ped T 0,8 wili b oS s slas szala [ (8
wiidl Sl I e

Slodebpsme 508 sl s 2! (St ot (Y
A vals pgd lon Zael Salas gl JbS fail A8 251 S s b (Y

L 5l popa Soloi g 20 os b (F

il G 33 (0 gl cnF [ranar 51 g 02 o0d Drgldd | Ladh (b 10 55 (et 1 4 rpeens 45 il sy Sl 4
gl 68 Jlaet alzil 5 wighas 4y Gl Jlad o ()

Sggn S 1 LT Cannd g glas alel alad lemd (Y

ails Tyl g gt slade ok dlissgs wwas i F

P S 8 e 05 005058 prs a5l 4y LT el (F

€ i U SE s 3

osdllg, (F Pt gt (T Salas (Y L5 ()

ol ounls sud adglade 100 850 (410 5L ag a8 0,5 Cuwled g wS am 3w

gy kg (F oy Ggmess (T Sk o g (T ddiams e ()

Camnnty g1 4l 51 gy jglaia

€plazbe o pME 1 395 | g s (o 405 3 palj] 2z S

ik g 1y e (Y ars o s aslen ()

g et Ol glaass o (F 3 Gl Sy lad Ay (Y

TAAT g B8 0000 3500 50 lg 4 2 8lS Bolgl

it oy Sdglas glesseg 4 (V wdle 1, o B s geena (3

S dgzg 4By 5 Juz g Lo LT oy (F il oo pad ol lislay! o (Y

Falns SaS sladeild as Bols Wawy aljogs alls pled uSas
Byl F RIS e e ¥ e

_55

-5y

5 A

9

_vq.

-¥i

-¥y

-¥y

V¥

-¥b



$asis { Tl 33} i b ol B leog Kk y B 331-A

S0y ey Ada il 4y g by Wpapdl 08 &y Cul 58 e pla$
e LG g ol s 5l gy (8

2295 &l anelz g 5 oy b cuilliea (7

LSy walas lolie gly g coelznd ols jgmioy a4y (¥

OF U e e 5 Fas Dol aaele glo gl oo S ol (F
i (83 (sl slsy 93 () el

UL_H;[J L (' Lgrll.\ll.n‘,;gm v u..'f'ﬁ.m (Y ,___rlL_'-"‘-’ﬁ" ()
S sl e as b adif o3l dLiwg! 4o
andy sy (F aiipn (F Wy (¥ &4 55 ()

il Cann yol5 4y 35 plas’

ol 025 (g NAT L b ysmee 130 4 (e LS o il ol sl Jlps g L s s ()

o ol # g 55, Y80 Ly il 802103 193 ar (e (505 LS g 8y95 Jlo S0 2 OF

S o s g g 4208 g ole 5 Jos a1y plog o alieagay a8 e Jpaz 2 Ly olSis ladialS (Y

i 2BLEY 595 F g 0y (o ole VY ar | ledialn 8503 Gl Ll a5 0,0l G e A Stagy (F
XS

Sl andy e cilidigue ajls b ol Hlals 4o

¥ (f F o 5 (Y £ ()
i L (63155 1 ot (SlaslegT 3l ey 35 plas

dﬂ..\;.ﬁ.:;{._:'-— g Cratealy gl (Y sy )L;_.inaﬁ laa= (Y

Sl g5k 1 ot st 5 Dl g B g sl (F Sl Slee (Koan 5 g y55len (T

§ ! oy €TTgun g s Liuog! 8315 &)L 50 s 357 ploS

e €0 Tl e & € a3 s &Ll a4y ()

e €50 S ol8Ty e ay wlaanen azs ) 5l s «llap | aeay (Y

el KO e g € s Sl g €A DY e 4y (Y
el €053, 5 ol e &y gy gy Ayl g € o 2B e 4y (F
Y iz k0 0 Sl 1) b e}l plie 45 alE 31 AT il £ ga040
i3 Zeapd y3 Ol GRS g Sl ()

oy i et syl 8

bty y3p o3 b 2ul il (265087 (Y

w058 ot iy (pubd 3 o0 3 AT Ll e 5 U Ll (F
135 Lo sl s pn 8,50 1y o liwgl olg plos

-_'44:95;_}.3 (¥ sta rb-‘*‘*:-’v'] (v saisa a)S'TjT Y I’_|5.Ju_5..|- {
| aadad AL 4d Sad 30 JJ.:.NLM' 'ol..l.f 6.)'.0 Sles
S gAY e = eyl (3

20D gt a..JL&]}:.‘!- - rada 47 \-—Jl - a'o_;.d v

_55

-5y

54

-54

_Vq.

-¥1

vy

¥y

-Y¥

-Yb



Ol s ool Aigfiar olasr Audal s 381 ol sa

| as e g S5 L (Y oy ¥ T 68
|- s cdlae g aoll L (F | as Caazy g a3l L (¥

Tl Jolf digfey wui iy (4] (59 Oloudgl 9 cpilyd 3 LMD de gorma

Lian gyt bl 2g0li c ooy 2gals (F Ui et (sl 2 390l5 s bl 2506 ()

ol ogeli s Ly ogali it (F il 2geld s paligp ogali e (V

Sl ol ot g Woausy padglcsad ol v B LS b alad

s il o (7 % g8

B Aglad o' pa (F pan i g (¥

il pay g s b aman i Ny B sndallor s fospe sl e sl idane
¥ oo sl

ad, ol (F b ol (7 g ol (7 gy ol ()

E‘T""‘ Jﬂ-_’_l}-l:l.i:d-ld‘ ﬂ-\-l:-l'.'.'u.l._l_}.z 6“}‘5@)';‘2‘1{&3‘”""‘:’ :J.‘!_J._lf)lft_gj.nﬁmm A:s...nA.TL.:; lsﬂ:l._._.‘k.&ﬂﬁ

¥l A5 g

il ol (Y crad Pl )

A PP D L v T T N 4 Bglian,e el yigs (V

Vogr s eloS ldgay Lol 3550 39ali o gud plaj 5o

leie 5 pbl el (F Cebaald (7 Ll (¥ bl O
Todlon gl (98 3 @dlyr Budbogliad (Bleds o ks () ey 5l it el

Geesle 2 Y a9 090 ()

i Dogerels yiw (F Lged g Dgigal (¥

ograx g0 w18 )3 2 0E slg,l Dlosty (S0l g gy e
il ol @ el g ge ()

ey sle)aiS o 5 Ly, galadl oasls (¥

25t ohiiadils S gl g psTanr 5 (ol )5 dtagpd CuogSam (

lal plas gl 295 (gly 58 (o8] lo 2 23) oo (g1557 €udly o oy 5l
TREA (s 5 (F YEEA Lo 10 ()
YEFA g # CF YREA Clya VO (¥
Yol eouls alligl LgdS 48 o yga plod

Ol At g 30 ol 4 a3l as  aw ()

bl :l_\.h.'!-;f )5\5 g g J._'bLa h..ty J.:J‘J.E LS“'”)J REYREN (Y

.th..:JLS.: L_...._L': JEJJj)ﬂ _;l‘ alals 5 g 5_._?_4_.:15:_7!- & salas (TI

pogr gt b il Djgeo o ) naig 5 Dol o el Clagad (F

_55

-FY

—FA

-54

-¥1

-¥Y

¥y

-Y¥

-¥o



A arivo St b3 331-A

76-

77-

78-

79-

80-

81-

82-

83-

86-

87-

88-

90-

Teil A: Grammatik

In welchem Tempus steht der Satz . Fr hat sich besser benehmen sollen®?

1) Perfekt 23 Futur 11 3) Prisens 43 Priteritum

Der Satz ,,Wenn Franz nur sein Zimmer aufriumen wiirde!® ist ein irrealer --——-——- :
1) Aussagesatz 2) Wunschsatz

3) Vergleichssatz 4) Konditionalsatz

Im Satz ,,Petra ist die jlingste der fiinf Schwestern® steht das Adjektiv im ---------- 5
1) Clativ 2) Posiliv 3) Superlativ 4) Komparativ

Er - , indem er aufgeregt in sein Handy sprach, ins Auto --—---— :

1) ist { cingesieigt 2) hat / cingesteigl

3) ist / cingesticgen 4) hat / cingesticgen

Wie lautet der Genitiv Plural von ,,.Firma*?

1) der Firma 2y den Firmen 3)die Firmen 4y der Firmen
Einbrecher riumten diec Werkstatt aus, -—------- alle in Ferien waren.

) sowie 2y sodass 3) obwohl 4y wihrend

Der Auftrag, den du ausfiithren =ee-eee--- , ist nicht einfach,

1) sollst 2y muss 3) wollt 4} kannst

Die Kerze, --——--— warmes Licht dem Einsiedler Frieden spendete, lag auf dem
Tisch,

1) das 2) deren 3) denen 4) dessen

In welchem Kasus steht der Artikel im Ausdruck ,,auf der ganzen Welt*?

1) Dativ 2) Genitiy 3y Akkusativ 4) Nominativ

An einem Freitag im Juli sind wir in ---—-—--— Stadt in Bayern gefahren.

1) ein kleines 2) eine kleine 3) einem kleinen 4) einen kleinen

Teil B: Vokabeln

Der Abstand der Erde zum Mond -—------—- 365 000 km.

I}y wiegt 2) kostet 3) dauert 4} betragt

In dieser Wohnung wohnt schon lange keiner mehr, Die letzten ---------- sind vor
einem Juahr ausgezogen,

1) Makler 2) Mieter 3) Wiihler 4) Fahrer

Die Ursachen des Flugzeugabsturzes wurden anhand der Blackbo-Autzeichnungen
1) verkauft 2) erfunden 3) ermittelt 4) verheimlicht

Je mehr Einwohner, desto mehr Geld fiir die Staatskasse. Daher wird beim Bauen
oft ein -—--—---—- zugedriickt.

1y Ohr 2) Arm 3) Haar 4) Auge

Welches Wort passt nicht in dic Reihe?
1y Zoll 2y Bug 3) Rumpf 4y Deck
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Tceil C: Liickentext

Ergiinzen Sic den Text mit den richtigen Auswahlmobglichkeiten!

Auf einer Kleinbahn (%1} ---------- ein Reisender den Schattner: ., Warum tihrt der Zug
gigentlich so langsam?* Der Schaftner 1st (92} ---——--— und antwortet: ,,Wenn [hnen der
Zug zu langsam fihrt, dann miissen Sie (93) ---——-— lauten!” Nein, nein, Herr
Schalfner, das hat keinen (94) ---—----—- “, meint der Reisende. Ich werde ja erst
(95) ---m-m - der Ankunit des Zuges crwartet!™

1) hort 2) Iragl 3) schaut 4) crwidert

1) schuldig 2} gliicklich 3) beleidigt 4) dingsilich

1) eben 2y recht 3) 50 4) sogar

) Wert 2) Ertolg 3) Lweck 4y Grund

1) in 2y aut 3)von 4) bei

Teil D; Leseverstehen

In einem groflen amerikanischen Kauthaus gab es Krawatten, die sehr beliebt waren. Die
Direktoren des Kauthauses wiinschten, dass auch der Schriftsteller Hemingway zu ihren
Kunden zihlen sollte. Sie schickten ihm deshalb eine schine Krawatie und legten einen
Brief dazu: ,Unsere Krawatten werden sehr gern getragen. Wir hotten, dass auch Sie
unser Kunde werden und dass S1¢ uns (Ur dicses schine Stick zwer Dollar schicken,™
Finige Tage spiiter erhielt das Kauthaus ein Paket, in dem ein Briet lag: . ,Meine Bicher
werden schr gern gelesen, Ich holie schr, dass auch Sic zu den Lesern meiner Biicher
gchoren wollen und dass Sic meine letse Lrzidhlung kaulen werden, dic ich [hnen in
diesem Pakert schicke. Sie kostet zwei Dellar und achtzig Cent. Sie miissen also noch 80
Cent an mich zahlen.”

Wovon zeugt die schriftliche Antwort llemingways? Von -——--—-- :

1) seinem groflen Ehrgeiz 2) seiner schlauen Klugheit

3) seinem Interesse fiir Blcher 4) seiner Vorliebe tiir Krawatte

Aus dem Brief Hemingways geht hervor, dass seine Biicher zu seiner Zeit -—--—--—- 3
1) unbckannt waren 2y vicle T.eser hatlen

3) viele Preise bekamen 4) nicht geschiitzt wurden

Welcher Begriff passt am besten als Uberschrift zum Text?

1) Leser 2) Dollar 3) Biicher 4) Krawalle

Was schickte Hemingway den Direktoren der Firma als Antwort?

1) Ein Photo 2y Das Geld

3) Eines seiner Werke 4y Die Krawatte

Welche Feststellung iiber die angebotenen Krawatten ist korrekt? Sie waren —------—- ;
1y unpopulir 2) altmodisch

3) sehr beliebt 43 ziemlich teuer
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Partie A: Grammaire
Complétez les phrases suivantes en cochant la réponse correcte:

On fait fairc --——------- excrcices pour améliorer I'orthographe des cnfants.

1) de 2) les 3) des 4) aux
J'entends une voiture, e'est sans doute --—----—-- de mon pére.

1) celle 2) ceux 3) celul 4) celle-ci
Elle cherche une montre en argent, elle -—--——--—-—- a trés envie,

1)y 2yen 3la 4y le

Quand j'étais a I'école mon professeur de maths m' -------——- par mon prénoim.
1) a appelé 2) appelail 3y appelle 4) avait appelé
---------- est le dictionnaire que je viens de trouver? Il est 4 Jean, je crois.

1y A qui 2) Chez qui 3) Sur qui 4) De qui
C'est Ie projet sur 'environnement -----—--—- m'a occupé toute la nuit,

1) ol 2) que 3) dont 4) qui

De tous les articles que j'ai lns, ceux-ci parlent ---—-—----- du probléme.

1) mieux 2) meilleur 3) le mieux 4) le meilleur
Si les enfants n'étaient pas sages je ne les ——--———--——- pas regarder la TV,

1) ai laissé 2) laisserais 3) laisseral 4) laissais

Je désire que tu ---—----—-- ma voiture plutot que cette vieille moto.

1) prends 2) prenais 3) prennes 4} prendras
Apportez un parapluie, demain il ----—------ .

1) pleuvra 2) pleuve 3) pleut 4yaplu

Partie B: Vocabulaire:
Complétez les phrases suivantes en cochant la réponse correcte:

Pendant le confinement, beaucoup de citadins ont fui leur petit appartement pour
aller habiter leur --——-——-- X

1) résidence secondaire 2) pension

3) caserne 4) couvenl

Pour compléter la vaccination de son bébé, elle a demandé un rendez-vous au —-—-,
1) pédiatre 2) psvchologue 3) dermatologue 4) généraliste
L'héritage qu'il vient de reeevoir lui ---—------- asscz d'argent pour acheter un petit
appartement.

1) emmene 2) rapporte 3) apporte 4) amene

La lecture est mon passe-temps ----—--—-—-—- :

1) content 2) favori 3) agréable 43 ennuyeux

Elle a mis ses -—----—-- en caoutchouc pour aller faire du jardinage.

1) baskets 2 boues 3) sandales 43 pantoulles

Partie C: Texte 4 Compléter:

[.a lune vieille du mois de mars &ait (91) ---——--—— depuis plus d'un an, mais la jambe de
la mére (92) --—----—— sans vie,
Qu'ai-Je donc fait pour meériter un tel (93) —--—---— ?

Rien, mere. avait grogné Abel. Chaque soir Marie retrouvait sa mere allongge, ses
veux que nulle vie n'habitait plus. Les longs mois passés (94) ---—----- cette blessure ne
lavaient pas rendue plus supporiable, ¢l ce soir de mai {95) —---—--- le cri des

hirondelles annongait un autre ¢t€ plein de lumniére.
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1) passe 2) passes 3) passee 4) passees

1) demeure 2y demeurail 3y avait demeuré 4y a demeuré
1) péché 2) sanclion 3) punition 4) chatiment
1) deés 2) pour 3) depuis 4} pendant
1) ol 2Y qui 3)que 4} dont

Partic D: Compréhension de Texte:
Liscz lc texte suivant et répondez aux questions:

Beaucoup de personnes négligent ou oublient de prendre leur petit-déjeuner. Pourtant cet
acte est essentiel pour bien débuter la journée, notamment pour les enfants encore en
pleine croissance. Pourquol ce repas est-il s1 important?

Le pelit-déjeuner ¢st le repas le plus important de la journde: lorsqu'il est pris
carreetement 11 doil apporter au corps un quarl des besoins énergetiques dont 11 aura
besoin au cours de la journée. 11 est ¢galement essentiel car il permet de récupérer aprés
I¢ long jelne de la nuit,

Un petit-déjeunce équilibré doit comporter un produit laitier, un fewit, un jus de frut:
ils permettent de vous apporter des besoins en vitamine C et en sucre, un produit
céréalier, une boisson chaude ou froide pour se réhydrater. Il est tout a fait possible
d'intégrer des produits gras et/ ou sucré comme le beurre, les pates a tartiner, le miel ou
encore les confitures.

Prendre un petit-déjeuner améliore les performances intellectuelles et améliore et
augmente la concentration avant midi.

L'auteur de ce texte -—-—--——- :

1) informe le lecteur 2) raconte une histoire

3) eritique e menu de petit-déjeuncr 4y déerit ung seeng de pelilt- déjeuncr
Le petit-déjenner nous donne -------—-- =

1) de Ta joie 2) de I'énergie

3) du bien-¢tre 4) un sentiment de fatiguc

Choisissez le vrai:

1} on peut sauter le petit-déjeuner

2} le petit-déjeuner est nocif pour les enfants

3) le petit-déjeuner est le dernier repas du jour

4} le petit-déjeuner equilibré apporte beaucoup de vitamines

Il ne faut pas oublier le petit-déjeuner car -—----—--- ;

1) il fait grossir

2) il fait perdre du poids

3) il améliore les relations sociales

4) 1l ameliore les pertormances intellectuelles

Au petit-déjeuner, prendre une hoisson chaude ou froide cst utile pour ———————-- .
1) la diabetie 2y la tension

3) s¢ réhydrater 4) e régime amaigrissant
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A. BrlbepnTe npapHNbHbIH EAPHAHT OTBETA:

B miarazune ou K¥UH I 3RY PLHA AbL —=-=—=——= .

1) ciopT 2) o criopTe 3) ciopToM 4) criopTa
---------- HUTEPECYET TOULKV JIHTePaTy pa.

1) Y 1ree 23 Or 11ee 3) L 4) Ee

Tele nalo HUIVBOPHTL —--------- !

1} ¢ 3vOILIM BpagoM 2) v 3v0110TO Bpada

3) K 3yBromy Bpauy 4) svBioroe spaua

q aa - ¢soit oroanuapal.

1) nawmen npyre 2) namero apyra 3y nawemy apyry  4) nani apyr
S unkorna He GBI ———-—-—--,

1) B GOabIIOH TEaTp 2) B DONBLIOM TeATPE

3) bonpmioi TeaTp 4) bonblIOMY TEATPY

¥ Hpoawt 7 -———-—---- ;

1) Gparea 2) Gparbam 3) Oparkax 4) Gparbch
51 3aHHMAMICE ----------, TTO MCHHl HHTCCCYCT.

1) rem 2y romMy 3)ro 4) 0 1owm
chpﬂ 1 NITATH BETPLTHIT ——-——-——-- N

1) ¢ Hunoii 2}y Hunmi 3y Huny 4y Huna
Ceroann BCUCDOM MNOIBOHAJIHA pPOACTBCHHHKH, - Mbl TOOMHBI BCTPCTHTHBCH HA
ROK3ATC.

1) koropric 2) ¢ KOTOPhIMKH 3) KOTOPHIM 4) koropas
51 IHAK ICEYINRY, ----—--—-- THTACT KHATY.

1) korophiid 2) 0 KOTOPOM 3) KOTOPYID 4) koropas
Buepa Bakrop ------—-- HA JEKLHID HA 5 MHHYT.

1) onassieacr 2) ouoziact 3) ono3a.l 4) onas,/wsBa
H ne 3HAHY, ——--—--—-- JOEXATH 10 UEHTPA.

1) kak 2) noucmy 3) korua 4) orkyia
Kyaa Hatamusa ----—------ gamaplii aenn?

1) ener 2) mofaer 3) eamuT 4y untH

B 333 BOULIA NPENoIABATEALITHIHR, -—-----—-- II4M JTeKUHH N0 JHTEPaTYpe.

1) grTAIOITHA 2) yrrraromas 3) YATAIOUIero 4y yuraromeit
---------- HLKOULY, 011 HOJIYYIL] B HOAAPOK O ¢11A BEJIOCHILE.

1) Oxorrau B 2y OKOITIHBITYTO 3) OxOITIUBLIIETO 4y Oxormunn
Hean --------— QUMOH BO3UILO.

1) mpumen 2) nonome 3) BommeT 4) primoen

b. HOHUJHHT'L‘ TCRCT, HCNONRIYHA NOAXMIHINCE 10 CMBICNY CN0BD.

BoT KTO-TO BEIIENT H3 J0OMA W OCTALOBHNCT (92} ——---mmmm- ;310 Anexcaunp Tumodeny,
uam, tenpocry, Camg, 1rocrs, UpHEXABINUA (93) —-——--—- MOCKEBI JHCH ACCHTR HA3dL.
Kora-ro juarHo k (94) - XAWHRANA 30 TO;IEHHBCM CC JIANBHAS PONCTRCHHWILY,
Mapss Tlerposna, ¥ uee Onen coin Cama, [Moucwy-re npo (B95) -—--——-—- FOBOPU.IA, UTQ
oH {90) - XY 0HHHE,
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1) & xpriTnue 2) 11a KPELILUY 3) nma xpLrIue 4) B KpLIILLY
c 2yua 3or Hx

1) Hadvike 2) badyka 3) DabyoIky 43 badvrku

1) nem 2) 1uM 3) neMy 4) nero

1) mpexpacmoro 2) IpeKpacIIEIM 3) mpeKpacIIbIi 4) npexpaciromy

B. "[l'ﬂ'-ll‘]'l'ﬂﬁ'l'ﬁ TERCT H BLILIUINHTE 3A4A1HHA 1OC)E 1nHera:

Osn pas vinl (Jlenue ¢ Mumkoi) sonm B 3a0, 116 y Hae OpBaky 1 ypoku LIcHus. Bopue
Ceprecsiy CHACH 38 CROMM POSIICH M UTO=10 MUPall HOTUXOHLKRY, Mp ¢ Mumxoit ceim
HA NOJIOKOHHHK W HC CTAIM CMY MCIIATh, /4 OH HAC K HC 38MCTHIL BOBCC, & 1PO0JIKAI
cCHC MIPATH, M U3-N0JL LAIBICE ¥ HCI'D DUCHBL DBICTPO BHICKAKHBAIM PAIHBIC 3BVKH. (K
PAzOPRIZIMBAIMCE, H HOIYHAIOCE HTO-TO OUCHB HPHBCIIMEOS W PaL0CTHOC, MHC 0ncHs
TIOTIPABUIIOCE, B s OB MOT JONTO Tak CHAETL W CIVIIATL, 1o bopuc Cepreesntd cropo
mepecTan WrpaTh. (N 3aKpuLil KPLILTKY POSANS, M VBHIET Tac, W peceno cxazam: (M
Kaxne moau! CHaar, kak gBa Ropobes 1a peTouke! Hy, Tak uTo ckaxete?
A cnpocrT: — 310 BHM UTO Hrpany, bopuc Cepreesna?
O oteeTriT: — 270 LUomerr. A ero ogens 00T,

A crasan: — KoseuHO, pa3 BBl YUUTENE NEHUA, BOT Bbl H THOOHTE PA3HBIE NECEHKH.
OH cKazan: — 3TO HE NeCeHKd. XOTA 1 M IECeHKH M0, HO 3T0 He necedka. Lo, uto a
HIPa1, HAZBIBAETCA ropaszao SOMBIIHM CAOROM, USM MIPOCTO KIISCSHKA.
S ckasax: — Kakum :xe? CiosoM-To?

OH Cepbe3HO W ACHO 0TBeTH1: — My-shi-kd. Hlonen — penukui xomoosptop. Ol
COUMHMII UY/[CCHYKY MYBRIKY. A # JHODIK MY3BIKY DOJRIIC RCCIO HA CRCTC.
TyT o0 nOCMOTPEn Ha MeHs BHUVATENRHO ¥ ckasaT: — Hy, a Tht yto 1100uims? beanime
BCCI'D HA Crere?

S oreerv — A muoro acro sodino, Hos pacekazai emy, 1o 800,00, L.,

Kyaa npuuwan denne ¢ Munmkoii?

1) & xmace, e CTOAT postiInh

2) ® 3am, rae ¥ THX OLITH YPOKH TIeTTAs

3) © 3am, rae v ITHX OLITH YPOKH (UAKYILTYPLI
4) B Knacc, rae y IUX OBNM YPOKH PHCORAILLA
Yro ae1ai bopue Cepreesnyu?

1) oTEHMancs 2) pucosan 3) TxonLko nen  4) urpan na posdie
O kaxkoM ROMTOZHTODE TOROPHT hopue Cepreenna?
1) o Hlonene 2) 0 baxe 3) 0 HalKOECKOM 4) o Mouaprte

Tro bopue Cepreesua 1wORT H0IRMIE BCETO HA CReTe?
1) noasuro 2) crnopt 3) MYBRIKY 4) SKUROIIHCE
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Capitolo A: Indicate la risposta corretta

Alessandre decide di parlare ----—---- professore di matematica.

1) di 2) con 3) col 4ycon la
Rabat e Tripoli sono ---------- Africa.

lya 2yin 3) nell 4yall'
Rouberto e Sandro sono rimasti a dormire fino a4 ----—---—--- ;

1) ieri 2) tardi 3) presto 4y domani
Adalgisa e Ada sisono laureate —---—---——- quattro anni.

lya 2) per 3in $)di

Chi rappresenia una parie in un'opera leairale e -—----—-- 2

1) attrice 2) insegnante 3) professoressa 4) cantante
L'autoveicolo pubblico per trasporto urbano o intcrurbano di persone ¢’ —---—--- .
1) macchina 2) aeroplano 3) treno 4) autobus
Mi dispaice ---------- che Rafaello non sta bene.

1) sentire 2) ascoltare 3) capire 4) portare
Oggi fa freddo ¢ Dario si mette —--—--——-- pesante.

1) un vesie 2) un panno 3) una maglia 4) un calvzino
E’ probabile che —-——----- .Stasera.

1) piova 2) piove 3) piovi 4) piovo
Lnigi, permetto che to ————————-- la sma macchina.

1) prende 2} prendi 3) prendesti 4} prenda
Alice se ne parte senza che sua madre ———————--,

1) sai 23 1o sappi 3) 1o sappia 4) sappeste
Antonio, dove hai trovato questi libri usati? -—--—--—- ho ----—-—--- al mcreato.

1) Li-comprato 2) Li-comprati 3) Lo-comprati 4) I'-comprato
Durante il suo soggiorno a Londra, Angelo andava in biblioteca ---------- .

1) ieri 2) oggi 3) stamattina 4) tui 1 giomni
Teresa ¢ cosi brava -—-—--——--Giovanna.

1) cosi 2) come 3) come che 4) cosi che
Ero sicuro che Francesco mi --—---—--- una notizia.

1) mandi 2) mandera’

3) manderebbe 4y avrebbe mandato

Capitolo B: Completate il scguente testo con le parole proposte

"Vorrest: venire alla partita oggl? mi domando’ 1l mio amico italiano Roberto.”
(91) ——-mmmmmm- partita stal parlando? gli dissi, 'di una partita tennis, golf, o ping pong?
(92) - ¢he Roberto mi stava guardando con un sorrise di commiscerazione. 'Come
sel 1gnorante!' disse, pensavo che tu sapessi almeno il significato della parola "partita”
quande, come ogel, e und domenica d'inverno. 'Ah,' risposi, ‘mon sapevo che il
signilicalo delle parole (93) -----mmmm- dalla stagionc dell'anno. Che strana lingua parlalc
voi ilaliani!" Roberio disse T molte semplice, qui, in lalia, il gioco {94) -—----—---
popolare durante la stagione Iredda ¢ 1l caleio, ¢ la domenica witti vanno (95} ——---—----
vedere la partita. Cosi non c¢'e’ bisogno di dire quale partita, perché tutti sanno che tu
parli della partita di calcio.
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91- 1) diquale 2y dache 3) come 4} del quale
92- 1) Noti 2) Notai 3) Note” 4y Noto'

93- 1) dipenda 2) dipende 3) dipendi 4} dipendesse
%4- 1) veramente 2) vero 3) giusto 43 esatto

95- l)a 2y di 3)tra 4) con

Capitolo C: Leggete il testo e rispondete alle domande seguenti:

Michele ¢ Marce sono duc bambinit di 18 anni. Loro non s1 conoscono: Marco abita in
cittd mentre Michele vive in provingia,

Michele ha la scuola, la chicsa ¢ una biciclella per correre su ¢ giu nel pacse. Marco
ha la scuola, 11 calechismo ¢ 1l nuoto.
Marco ha tanti giocattoli ¢ invita spesso 1 compagni di scuola a casa sua, A Marco, pero,
non piace leggere le 1struziont e cosi spesso non si puo giocare, qualche volta perde pure
qualcosa: un dado, un segnapunti... "pazienzal”, dice, "tanto la prossima settimana mi
comprano un gioco nuovol ™.

Michele non ha tanti giocattoli ¢ nemmeno tanti amici con cul passare il pomeriggio.
Cosi Michele se ne sta sempre per conto suo. Fa 1 compiti e poi esce, prende la bici e
corre In giro per il paese.

96- Michcle ¢ Marco sono due ——--—--—-- ’

1) stranieri 2) amici 3) piceolini 4) vicini di casa
97-  La casa di Marco si trova in un luogo ----——---- 3

1) caro 2) alto 3 tranquillo 4) rumoroso
98-  Marco di solito gioca con ---—-ommm- |

1) Michele 2) 1 cugini

3) i compagni di classe 4y i vicini di casa
99-  Chi ha tanti gioeattoli?

1) Marco 2) Michcle

3) Gh amici di Marco 4) Gl amici di Michele
10{}- Michele corre in giro per il pacsc con -——————--——- Z

1) un automaohbile 2) una bicicletla

3) una macchian 4) una motocicletia



